

		Medlemmer/deltagere	Funktion:
Tid:	Mandag d. 04.09.2017 kl. 8.00.	Bjarne Larsen	Formand
Sted:	Mødelokale M1.15, Egedal Rådhus	Jørgen Storm	Næstformand
		Per Veise	Sekretær
		Annie Havnsø Thomasen	Kasserer
		Alice Pedersen	
		Hanne Blankensteiner	
		Lisbeth Solgaard Hansen	
		Ole Lind Larsen	
		Jørgen Lange	
Dato:	Referat udsendt 04.09.2017		
Afbud:	Alice Pedersen. Vicky Holst Rasmussen. Bjarne Larsen deltog ikke i punkterne 10 – 13.		

Øvrige deltagere:

Vicky Holst Rasmussen	Kun pkt. 1	Formand, Social- og Sundhedsudvalget
Erik Petersen	Kun pkt. 1	Centerchef, Center for Sundhed og Omsorg.
Rikke Terslev Bengtsson	Kun pkt. 1	Leder, Den tværfaglige Myndighed.
Kjeld Ebdrup deltager ikke	Til info	Centerchef, Borgerservice

1. Dialog med Vicky Holst Rasmussen, Erik Petersen og Rikke Terslev Bengtsson.

Orientering om venteliste. Redegørelse om rengøring på plejecentre. Budget?

Bilag:

Ref.: Orientering om venteliste taget til efterretning. Redegørelse vedr. rengøring udsat til næste møde. Drøftelse/orientering vedr. plejecentre om opgaver, borgernes forventninger, ledelsesopgaver m.v. Intet nyt om budget.

2. Godkendelse af dagsorden.

Bilag: Dagsorden udsendt via mail 28.08./31.08.2017.

Ref.: Godkendt.

3. Godkendelse af referat af møde nr. 7/2017.

Bilag: Referat udsendt via mail 15.08.2017

Ref.: Godkendt

4. Orientering fra formanden og evt. andre medlemmer.

Henvendelse fra pårørende på Porsebakken forts.

Skal der i lighed med 2016 gennemføres en temadrøftelse om Seniorrådsarbejdet på oktobermødet? (Se ref. af møde 9, 2016.)

Bilag:

Ref.: Ad Porsebakken: Udsat til næste møde. Der gennemføres ikke temadrøftelse om Seniorrådets arbejde. Emnet nævnes evt. i årsberetningen. Hanne orienterede om bisidderopgave og om kommende møde i Handicaprådet.

5. Høringssager.

Høring vedr. forlængelse af midlertidig anvendelse af Porsebakken.

D. 31.08.2016 besluttede Byrådet at give dispensation til at anvende 7 lejemål på Porsebakken til midlertidige boliger for borgere, der udskrives fra botilbud. Dispensationen er midlertidig og gælder frem til 31.12.2017. Der søges nu om en forlængelse af denne dispensation frem til 31.12.2019. Administrationen indstiller, at ansøgningen godkendes.

Bilag: Mail fra administrationen videresendes til SR-medlemmerne samtidigt med denne dagsorden.

Ref.: Seniorrådet anbefaler administrationens indstilling.

6. Demensuge i september, uge 38.

Sidste status inden arrangementet.

Bilag:

Ref.: Program og alle aftaler er på plads. Budgettet overholdes

7. FN's internationale ældredag d. 29.09.2017.

Sidste status inden arrangementet.

Bilag:

Ref.: Program og alle aftaler er på plads. Budgettet overholdes. Billetter er klar og fordeles snarest til udleveringsstederne.

8. Valg til Seniorråd 2017.

Evaluering af valgmøder.

Bilag:

Ref.: Der er afholdt 3 valgmøder med henholdsvis 14, 5 og 7 deltagere. Der er opstillet 12 kandidater. Til næste valg udsendes ViPensionister i en særlig valgudgave til alle stemmeberettigede.

9. Orientering fra ViP's redaktion.

Bilag:

Ref.: Bladet forventes at udkomme primo december med 28 sider. Bl.a. omtale af valget og de ny seniorrådsmedlemmer.

10. Orientering fra Regionsældreråd.

Skal vi fremover deltage i både "Region Hovedstaden" og "Region Nord"?

Bilag:

Ref.: Vi har glæde af at være med i begge grupper, så vi deltager fortsat.

11. Orientering fra Bruger- pårørenderåd.

Bilag:

Ref.: Der har ikke været afholdt møder siden sidste SR-møde.

12. Konferencer og kurser.

Bilag:

Ref.: Jørgen L. deltager i Vingstedmødet d. 24.10. Det anbefales, at det ny SR deltager i Nyborg Strand konferencen i 2018

13. Økonomi – SR-budget 2017.

Kassereren orienterer om aktuell status for SR's økonomi.

Bilag:

Ref.: Orienteringen taget til efterretning. – Husk indberetning af kørsel til Annie snarest

Mødet sluttede kl.: 9.30.

Referent: Per Weise.

Næste møde afholdes mandag d. 02.10.2017 kl. 8.00 på Egedal Rådhus.

SENIORRÅDET I EGEDAL KOMMUNE

Egedal den 04.09.2017.

Til Social- og Sundhedsudvalget/Byrådet.

Høringssvar vedr. "Forlængelse af midlertidig anvendelse af Porsebakken."

Acadrenr. 17/11572.

Seniorrådet har drøftet sagen på sit møde d. 04.09.2017.

Seniorrådet besluttede at anbefale administrationens indstilling.

Med venlig hilsen

På Seniorrådets vegne

Per Weise
sekretær